

多部门联合开展龙景花园电线私拉乱接专项整治

小区建成14年,正常住户电表竟是0度

2005年建成的小区,有居民家14年电表显示只有0度;在571户中,大部分用户都有私拉乱接电线现象……7月19日,南京供电公司配合栖霞区政府对龙景花园小区开展电线私拉乱接专项整治行动。现代快报记者了解到,龙景花园小区共有居民用户571户,小区内部存在长期私拉乱接电线现象。随着夏季用电高峰到来,该行为存在极大安全隐患。专项整治中,供电部门出动上百位工作人员剪除窃电线路,同时对居民集中电表箱进行改造,确保居民安全用电。

现代快报+/ZAKER南京记者
徐红艳 文/摄



有用用户电表电表的度数为0

扫码看视频

私拉乱接隐患大,有的弯弯绕七八十米进了菜市场

龙景花园小区始建于2005年,位于龙潭街道丽苑社区,为农村复建房。最近一段时间,供电部门在检查中发现,该小区多户居民存在私拉乱接电线窃电行为。

据统计,该小区共有居民用电用户571户(包含约100户闲置),但目前正常缴费的只有65户左右,三四百户在架空接户线上擅自接线用电或在表箱里面绕越电表用电。“马上夏季用电高峰到来,这样私拉乱接存在很大安全隐患。”国网南京供电公司营销部计量室副主任张继东告诉记者,在摸排中他们发现,有的私拉乱接处已经开始冒火花。

7月19日上午,现代快报记者在该小区看到,小区沿着墙面铺设的架空接户主线上,“挂”着许多居民自行私拉乱接的电线,这些线路飞檐走壁,最终大部分进入了居民家中。“这些线路全部是私拉乱接,没有经过电表,从我们专业上说属于窃电行为。”国网南京供电公司营销部计量室低压客户经理一班班长汪晶说。

据了解,该小区擅自从供电主线上接线最长的有200米左右,已经被剪断拆除。当天上午,整治人员在现场还发现了一处七八十米长

的线路,直达小区隔壁的菜市场。记者看到,一条黑色的线路从一处单元楼的供电主线接出,沿着墙面一路铺设,在小区围墙边的大树上绕了几个圈,经过铁栅栏,最终进入菜市场成了经营用电。

小区建成14年,有用电表电量显示竟为“0”

当天,除了对小区内电线私拉乱接、窃电等非法用电现象进行当场清理和整治,供电部门还集中对居民表箱进行改造升级,将易打开的塑料电表箱整体更换为不锈钢电表箱,全面消除安全隐患,确保居民夏季用电安全。

“不锈钢电表箱不易打开,而且有锁,能保证居民用电更为安全。”现场工作人员告诉现代快报记者,此前不少居民家庭能轻松打开电表箱,自己私接线路,绕过电表接线进入家中。记者在一处单元楼下楼梯口看到,挂墙电表箱内一共有12块电表,但有两块已经缺失,并且能明显看到,本来应该接入电表的线路直接入了户。

更令人吃惊的是,部分用户电表依然存在,但电表电量却几乎为0。“这户14年只走了1.82度,这户是0.08度,这户是0度……”汪晶告诉记者,通过前期了解,他们还发现这些人家是正常住人的,不存在空关房的问题,也就是说窃电是长

期存在的。

今后如再出现窃电行为,将纳入失信名单

“此次行动是结合省政府日前印发的《关于开展小区电线私拉乱接专项整治工作的通知》,为解决私拉乱接现象开展集中整治。”张继东表示。

此次整改结束后如再发现有窃电行为,怎么办?告知书明确,供电公司将对追诉前期所窃电量,并依据《中华人民共和国刑法》和《中华人民共和国电力法》进行处罚。据了解,《中华人民共和国刑法》第七十一条规定,盗窃电能的,由电力管理部门责令停止违法行为,追缴电费并处应交电费五倍以下的罚款;构成犯罪的,依照刑法有关规定追究刑事责任。其中,个人盗窃电能数额较大的判处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。

张继东也表示,本次整改结束后,南京供电公司将会持续关注该小区用电规范问题,定期进行用电安全检查,向小区居民宣传安全用电规范,彻底杜绝私拉乱接行为再次发生。如该小区内再发现私拉乱接现象,将通报用户信息给信用部门,对窃电行为进行警告,如对警告仍置之不理,则将其纳入失信黑名单。

退休提取公积金可“一证通”办理

快报讯(实习生 王任之 记者 张瑜)7月19日,现代快报记者从南京住房公积金管理中心获悉,南京退休职工提取住房公积金更加方便,目前已实现了“一证通”,只要缴存职工达到法定退休年龄,而且个人住房公积金账户为封存状态,不需要退休证明等其他材料。

据介绍,为进一步方便职工提取住房公积金,全面落实“宁满意”

工程中个人事项“一证通”有关要求,公积金管理中心对提取业务进行了全面梳理,精简办事材料和优化办理流程,大力推进与房产、人社、民政、户籍等部门的信息共享,方便职工办理提取业务。

据了解,下一步,公积金管理中心将继续深化落实“放管服”改革要求,进一步精简材料,优化流程,推出更多“一证通”事项,为缴存单位和缴存职工提供更优质的服务。

咬伤法官的艾滋病病毒携带者被批捕

快报讯(记者 钱念秋)7月18日,现代快报报道了南京一艾滋病病毒携带者暴力抗法、咬伤法官一事。7月19日,南京市雨花台区人民检察院发布通告,称咬人者宋某乙因涉嫌妨害公务罪被批准逮捕。

通告显示,2019年6月17日上午9时左右,南京市雨花台区人民法院执行局执行员刘某某带领法警陈某某、蒋某某前往应天大街,执行南京××贸易有限公司申请执行被执行人南京××通讯产品经营部(负责人:胡某某)返还原物纠纷一案。在查找胡某某的过程中,案外

人宋某甲因与申请执行人在执行标的上存在产权纠纷,对申请执行人的代理律师倪某某心生不满,突然冲出门外殴打律师倪某某,法院执行局执行员刘某某,法警陈某某、蒋某某上前阻止,将宋某甲与倪某某隔开,并对宋某甲使用强制措施。犯罪嫌疑人宋某乙(宋某甲之子,艾滋病病毒携带者)为帮其父摆脱控制,咬伤法院执行局执行员刘某某的右手手臂,造成3厘米×3.5厘米大小的创口。

通告称,宋某甲的行为已涉嫌妨害公务。案件正在进一步处理中。

上半年城镇居民人均可支配收入32473元

快报讯(实习生 王任之 见习记者 张雅静 记者 张瑜)7月19日,南京市委市政府召开新闻发布会,发布了南京市上半年经济半年报。现代快报记者了解到,上半年全市实现地区生产总值6742.59亿元,同比增长8.1%。全体居民人均可支配收入29090元,同比增长9.0%,跑赢GDP。其中,城镇居民人均可支配收入32473元,增长8.7%。

经初步核算,上半年全市实现地区生产总值6742.59亿元,按可比价格计算,同比增长8.1%,增幅全省第一。南京市统计局党组书记、副局长仲玉琪介绍说,近年来,南京市GDP增长速度连续9个季度保持8%及以上,这一数据来之不易。

上半年,南京人收入涨了多少钱?统计数据显示,上半年,南京全体居民人均可支配收入29090元,同比增长9.0%,跑赢GDP。按常住地分,城镇居民人均可支配收入

32473元,增长8.7%;农村居民人均可支配收入14397元,增长9.2%。城乡居民人均可支配收入倍差为2.26,收入差距进一步缩小。

拉动经济投资、消费、出口这三驾马车运行良好。数据显示,上半年南京固定资产投资同比增长7.4%。其中工业投资延续两位数增长;房地产开发投资增长8.5%,较一季度提升5.9个百分点。商品房销售面积同比增长5.4%,结束2017年以来负增长态势,较一季度提升14.9个百分点。与此同时,南京消费市场总体稳定。上半年社会消费品零售总额3024.44亿元,同比增长6.1%。

据悉,全市物价基本稳定,上半年城市居民消费价格指数(CPI)102.7,价格水平同比上涨2.7%,延续温和上涨的态势,涨幅控制在省控目标之内。此外,城镇新增就业人数稳步增长,上半年达到17.37万人,城镇登记失业率1.78%,继续低位运行。

南京绿色出行意愿全国第一,拥堵二季度全国排名第19位 应天大街这段路,基本天天在堵车

7月19日,高德地图联合多家单位共同发布了《2019年二季度中国主要城市交通分析报告》(以下简称“报告”)。现代快报记者查看后,今年二季度,全国城市拥堵排名中,南京位居第19位,比一季度下降了4位。值得一提的是,报告首次发布的“绿色出行意愿指数”中,南京的指数最高,排名第一位。

现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞

“绿色出行意愿指数”,南京排名第一位

此次《报告》首次发布“绿色出行意愿指数”选取全国50城市,依据高德地图公交&地铁、骑行、步行路线规划总次数占比,归一化处理得出各城市的“绿色出行意愿指数”,指数越高表明城市绿色出行

需求强度越大,反之需求强度越小。

其中,排名第一的是南京,其公交&地铁、骑行、步行出行意愿指数均高于50城市均值,尤其是骑行出行意愿指数相比其他两项表现较好。南京、兰州、西安、上海、北京、武汉、厦门、长沙、杭州、南昌依次排名前十,南方城市占7成。

中国堵城排行榜发布,南京位居第19名

根据高德地图交通大数据监测的50个主要城市结果显示,二季度南京拥堵排名位居第19位,相比一季度第15位的排名下降了4位。据悉,南京市二季度交通健康指数67.75%,六项指标有四项高于50城市均值,路网高峰拥堵路段里程比表现较差,路网高延时运行时间占比相对较好。

值得一提的是,二季度应天大街高架(凤台南路东侧)有87天拥堵。其次为大桥北路(从宁六公路到南京长江大桥由北向南)56天、龙蟠南路(由南向北)55天、江山路(从柳州东路到浦珠北路由北向南)48天。

首个社区原创红色话剧《丁香花开》公演

快报讯(通讯员 朱雅岚 记者 徐红艳)7月19日,南京雨花街道雨花社区“红色百姓剧场”首部红色主题话剧《丁香花开》在雨花台中小学学术报告厅首次面向大众进行公演。现代快报记者了解到,这是南京首个由社区原创剧本、社区群众参演的红色主题话剧。

丁香生于1910年,是个弃婴。当时,一位女牧师收养了她,给她取名白丁香。在东吴大学读书期间,她光荣地加入了中国共产党。其间,她和同学乐于泓(人称阿乐)相识相知相爱。两人婚后仅5个月,丁香在赴北平执行秘密任务时不幸被捕,同年12月被杀害于雨花台,年仅22岁。丁香牺牲后,阿乐立志将她尚未完成的革命事业进行到底。由于怀念丁香,他独身18年,直到遇见一个酷似丁香的年轻姑娘——时钟曼。两人结婚后,丁香的

事迹与精神始终是这个革命家庭的精神支柱。

1982年,在丁香牺牲50周年的纪念日子里,在丁香就义的那条小路上,阿乐亲手种下了两棵丁香树。此后,每一年的清明节,阿乐都会穿戴整齐,在丁香路上走一走。1992年,84岁的阿乐去世后,时钟曼将阿乐的骨灰送到雨花台烈士陵园,与丁香长眠在一起。

整部话剧以阿乐回忆的形式进行串联,以两人相识、相知、相爱、相互扶持为主线,从生活的角度展现丁香和阿乐两个受过良好教育、成长环境优越的年轻人在国难深重中逐步成为革命伴侣的经历。

记者了解到,今年6月26日,该剧曾在南京科技馆首演。首演后,根据各方面的专业意见及建议,《丁香花开》剧本又进行了调整和提升。